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50-årskonfirmanter 
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«Han kommer 
med fred»

Den nyvigslede presten i 
Bjugn og Ørland
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REDAKTØRENS ORD
I høst har vi fått oppleve 
lange strømbrudd, proble-
mer med kommunikasjon 
og stengte veier. Orkanen 
Amy sine herjinger påvirket 
oss alle. En klok mann sa til meg 
engang; «vi setter ikke nok pris på det vi 
har, før vi ikke har det». Så sant! Bered-
skap er ikke noe nytt, men når vi selv blir 
rammet, betyr det mer. Generelt sett klarte 
folk seg godt denne gang, og flere enn før har 
litt ekstra på lager i etterkant. Bra!

Julen nærmer seg, og adventstiden star-
ter. Tid for ettertanke. Tid for tro. Tid for å 
minnes de som ikke lenger er blant oss. Tid 
for ro. Det blir julekonserter i kirkene, og jula 
ringes inn. Det planlegges god mat og det 
handles inn, og Jesu fødsel feires. Nytt år 
kommer «med blanke ark og tegnestifter til», 
slik som Alf Prøysen beskrev det i sangen 
«Du skal få en dag i mårå». Glem ikke hvor 
heldige vi er som får bo og vokse opp i Bjugn 
Sokn!

Aktivitetene som tilbys gjennom Bjugn 
Menighet er allsidige: Formiddagstreff, 
Strikkekaffe, Tacotorsdager, Agentklubb, 
Bønne- og sam tale grupper, Konfirman-
tundervisning, Krøllekveld for 2-åringer, 
utdeling av kirkeboka til 4-åringene, Tårna-
genter og Lys Våken. Menighetens busstur 
i juni hvert år. Gudstjenester foregår i alle 
kirkene våre og kapellet på Tarva med dåp, 
konfirmasjon, vielse og begravelse.  Viktige 
hendelser i livene våre skjer i kirka. Årsmøtet 
blir 8.3.26, Nes kirke.

Takk til alle som støtter fortsatt drift og bruk 
av alle kirkene våre! 

Strikkekafé på  
Bjugn Menighetshus kl. 18:  

1. des 2025, 
9. feb, 23. feb og 9. mars 2026.

NORMISJONSMØTER

Adventsamling på 
Bjugn Menighetshus 

søndag 7. desember kl. 11. 
Vi får besøk av Rigmor Aune Hølmo 

som har adventsprogram i ord og toner. 
Enkel bevertning og misjonsgave.

 Velkommen til en trivelig  
formiddagsstund i adventtida!

Normisjon Bjugn

LEIE BJUGN MENIGHETSHUS?
Trenger du lokale til dåp, konfirmasjon, 

bursdager eller minnesamvær er 
Bjugn menighetshus et godt alternativ. 

Godt utstyrt kjøkken og dekketøy. 
I tillegg har vi projektor med 

 lerret og wifi.
Ta kontakt på 938 80 613

MENIGHETSBLADET
Utgiver: Bjugn menighet
Redaksjon: May Slettan, Vidar Schanke 
og Laila Iren Veie
Produksjon: BK Trykkpartner, Trondheim

Forsidebilde: 
Nyvigslet prest Allan flankert av prestene  Daniela 
og May, bak fra venstre diakon Larisa og Steinar 
prost. 

Laila Iren Veie
tlf. 480 02 470 – e-post: lailaveie38@gmail.com 

Formiddagstreff på Bjugn 
Menighetshus kl. 11: 3. des 2025, 

og fortsetter første onsdag hver 
måned i 2026.
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Vil du gi en gave? 
Menighetsbladet er basert på frivillighet og gaver.

Gi en gave på konto: 4295.38.36461 eller  657081 
Eller ta med Menighetsbladet til banken for betaling.
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For et barn er oss født,

en sønn er oss gitt.
Herreveldet er lagt på 

hans skulder.
Han har fått navnet
Underfull rådgiver, 

Veldig Gud,
Evig far, Fredsfyrste. 

(Jes 9,6)



Sørsamisk nådehilsen og velsignelse

Hvorfor? Vi vet at Trøndelag er bosted for 
sørsamiske familier. Derfor har alle prester 
i Nidaros bispedømme blitt pålagt å ha sør-
samiske ledd i gudstjenesten. I Bjugn menig-
het er det nådehilsen og velsignelsen du kan 
høre på sørsamisk.
	 Nidaros bispedømme har også gitt hver 
kirke ett eksemplar av «Orre testamente» – 
Det nye testamentet på sørsamisk. Dette blir 
tatt med til alle årets julegudstjenester. Å få 
lese og høre Bibelens ord på sitt eget mors-
mål er viktig for oss alle.

Åarjelsaemien bijpele­
teeksth goltelidh – bibel­
tekster på sørsamisk
Nå kan du høre søndagens 
tekst på sør samisk. Sae-
mien Åålmege og Samisk kirkeråd har i sam-
arbeid med frivillege lesere lagt ut de fleste 
av søndagens prekentekster siden Maria 
budskapsdag i år. Vi håper å kunne fort-
sette med dette fremover. Selve bibelteksten 
er  tilgjengelig hos Bibelselskapet på bibel.
no. Du velger ulike språk (samiske/norsk) i 
kolonnen til venstre. Lydfilene finner du på 
nett sidene til Samisk kirkeråd. 

God lytting!

Kilde:
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Minnegudstjenester
Allehelgenssøndag ble det avholdt minneguds-
tjenester for alle familier som har hatt gravferds-
seremoni i Bjugn sokn i løpet av det siste året.

Bjugn kirke: 
Et lys ble tent for alle avdøde, og satt på 
korset i koråpningen. Alle som ønsket 
kunne selv tenne lys i lysgloben.

Jøssund kirke: 
Ute på gravplassen hadde mange benyttet 
anledningen til å tenne lys for å minnes 
sine kjære.

PRESTENS HJØRNE

May Slettan,
fung. sokneprest



Han kommer med fred
Har du møtt blikket til et nyfødt 
barn? Store og mørke øyne. 
Granskende blikk. 

Det er noe hemmelighetsfullt i det blikket. 
Det bærer livets hellighet i seg. Det er de 
lavmælte, hellige øyeblikkene da selv de bar-
skeste blir mjuke. Å få holde et nyfødt barn i 
hendene berører og beveger oss, og vi forun-
dres over livets gave. 

Var det slik det var for gjeterne som 
skyndte seg inn til Betlehem, og fant den lille 
familien? Var det for stort til å være sant? 

De gikk. I tro.
Tegnet stemte som englene fortalte om: 

Den nyfødte lå i dyrenes matfat, i krybba.  
Kraftige never som vanligvis håndterte 
sauer, gress, vann og bål, de holdt nå han 
som englene sang og fortalte om.  

Møtet med Josef og Maria og det vesle 
barnet, og fortellingene de kunne dele med 
hverandre, gjør de fattige gjeterne til de før-
ste som får møte den lovede Messias. De er 
de første som tror, og de takker for det de 
har fått se og skjønne. Tradisjonen plasserer 
dem i den vesle byen Beit Sahour, like ved 
Betlehem. Der er de fremdeles husket på, og 
hedret. 

Det er en forbindelse mellom juleevange-
liets fortelling om barnet i Betlehem og oss. 
Den forbindelsen handler om kjærlighet, om 
tro og håp. 

Vi ser avtrykket av Guds kjærlighet til oss 
gjennom hele fortellingen om Jesus sitt liv, 
også i paradokset at Gud som er uendelig 
større enn alt vi kan fatte, ligger her i Marias 
fang. 

Som et sårbart, nyfødt spedbarn. 
For vår skyld, og for kjærlighetens skyld. 
Det er en forbindelse fra gjeterne til oss: 

Troen kan gi oss også øyne til å se og ta til 
oss mysteriet, når vi åpner oss for det. Tro 
er ikke skråsikkerhet, men åpenhet mot at 

det finnes noe mer, noe hellig og evig som 
kommer til oss. 

Håpet er også her: Gud har ikke latt sin 
skapning være alene. 

Vi kan bli mørkeredde av det håpløse vi 
ser rundt oss når verden går i feil retning. 
I barnet som vi møter i julas fortellinger, 
stråler håpet fram. 

Han kommer med fred.
Han vokste til å bli den Jesus vi kjenner 

fra evangeliene. Han som gjorde godt, gjen-
opprettet liv, og til slutt med all sin kjærlig-
het gikk gjennom døden for oss, for å gi oss 
det nye livet. 

Siden har han aldri forlatt oss. Han er 
her sammen med oss, og gir oss av sin fred. 
Midt i alt det som er vanskelig å leve med, 
eller forstå. Midt i alt det som skremmer oss. 
Midt i alt det som er våre liv.   

Dette er julas budskap: Kjærlighet som 
tåler alt. Fred midt i alt som er vanskelig. 
Håp midt i mørket. Nåde som bærer over 
alle dyp. 

Gud er hos oss.
Velsignet jul! 

PS: Du kan lese hele juleevangeliet i Lukasevange-
liet, kapittel 2. Du kan lese mer i Matteusevangeliet 
kap 1 og 2 , og i Johannesevangeliet kap 1, vers1-18
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50-ÅRSKONFIRMANTER 2025
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1. rekke fra venstre
Fungerende sokneprest May Slettan, Elin Sørmyr, Inge Løvseth, Ann June Øian

1. rekke fra venstre: Fungerende sokneprest May Slettan,  
May Britt Standahl, Gunn Svendsen, Bente Koteng

2. rekke fra venstre: Gøran Sletten, Mikael Berg, Roger Oksvold

Hegvik kirke

Nes kirke
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1. rekke f.v: Mariann Moen, Hilde Torsteinsen, Rune Lysø, Jane Kristin Bjørkli, Mari Helen Melum, 
Åshild Nilsen, fungerende sokneprest May Slettan. 2. rekke f.v: Mette Kristin Braa, Trine Jakobsen, 

Gunni Mandal Berg, Gerd Helene Adsen, Eli Fosseng. 3. rekke f.v: Inger-Lise Breivoll,  
Karl Martin Lund, Vidar Kristiansen, Ann Kristin Mandal Jøssund.

1. rekke fra venstre: May-Britt Tetliaunet, Gretha Klakken, Kari Tinbod Eggen,  
Brit Eirin Johansen. 2. rekke fra venstre: Inger Anita Kjøsnes, Gørild Ophaug Slette, 

Mildrid Sundli Monsvold, Jon Kåre Storflor. 3. rekke fra venstre: Ingvar Jostein Sumstad, 
Kurt Einar Hovland, Jan Gustav Østerheim Ness, Åsmund Nåvik, Stig Terje Haug

En misforståelse gjorde at vikarprest Allan Oliver Åsmo ikke ble med på bildet.  
Det var mye som skjedde i kirka denne dagen. Alle fire foto ved Bjørn Hansen.

Bjugn kirke

Jøssund kirke
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KRIK-konfirmantene på tur
Fellesskap, aktivitet og ettertanke. Noen av våre KRIK-konfirmanter  

i Bjugn har hatt en travel og meningsfull høst. Gjennom lek, aktivitet og gode 
samtaler har ungdommene fått oppleve både fellesskap og tro i praksis. 
Så langt har det vært tre samlinger som så langt har vært gjennomført, 

har gitt rom for både latter, svette og refleksjoner.

Første samling fant sted på fotballbanen i 
Bjugn, der målet var å bli kjent med hver-
andre. Det ble en ettermiddag fylt med liten 
andakt, samspill og konkurranse – men 
kanskje viktigst av alt, et sted der ung-
dommene begynte å knytte bånd og finne 
trygghet i gruppa. Gjennom ulike leker og 
ballspill fikk de kjenne på hva det vil si å 
være del av et lag – både på banen og felles-
kapet i Jesus Kristus.
	 Andre samling var Austrått golfbane, der 
fokuset denne gangen var ro, presisjon og 
samarbeid. Samt noen refleksjoner knyttet 
til hva Bibelen forteller oss, og hva golf kan 
gi av eksempel på kristenlivet. For mange 
var golf en ny opplevelse, men det tok ikke 
lang tid før konkurranseinstinktet våknet til 
liv. Samtidig ga omgivelsene rom for gode 
samtaler om tro, tålmodighet og det å finne 
balanse i hverdagen. Noen traff rett på 
første forsøk, andre trengte flere slag – men 

alle gikk derfra med et smil og en følelse av 
mestring.
	 Den siste samlingen tok en litt annen ret-
ning. I stedet for stolpejakt, som først var 
planlagt, ble det en liten pilegrimsvandring 
fra ungdomsskolen i Botngård og opp 
til gapahuken ved vanntanken i Brattlia. 
Underveis fikk ungdommene mulighet 
til å reflektere over hva en pilegrim er, og 
hvordan konfirmant livet også kan være 
en vandring som omhandler det å søke 
mening, retning og fellesskap med Gud 
og våre medmennesker. Vandringen ble 
avsluttet ved gapahuken med sjokolade og 
mandariner, veksellesning og bønn samt 
sang, og avslutning med velsignelse.
	 KRIK-konfirmantene har med andre ord 
fått oppleve bredden i det kristne felles-
skapet – fra aktivitet og lek til stillhet og 
undring. Det handler ikke bare om å være 
i bevegelse, men om å finne mening i det 
man gjør sammen også. Vi gleder oss til 
fortsettelsen og til å se hvordan disse ung-
dommene vokser i både tro og fellesskap 
gjennom konfirmanttiden.



SeFF på Trondheimstur

Torsdag 30. oktober dro SeFF-gruppa på 
tur til Trondheim. 
	 Vi startet dagen med en ekstra god lunsj 
sammen på Norkirkens kafé. Et koselig sted 
som varmt anbefales et besøk hvis man er i 
Trondheim. 
	 Så dro vi videre til Nidarosdomen og fikk 
et interessant og inspirerende innblikk i 
historien om hvordan Olav kristnet Norge, 
samt vår kultur og Nidarosdomens arkitek-
turhistorie. 

Det ble selvfølgelig tid til litt shopping, 
og så fikk ungdommene være med på 
et Escape room. Her var utfordringen å 
sammen løse en del oppgaver for å for
hindre en apokalypse. Dessverre fikk de 
ikke stoppet apokalypsen … da var det 
enda godt dette bare var en lek og ikke på 
ordentlig!

Det siste på 
planen var 
et besøk i 
Vår frues 
kirke, der 
Jon Henrik 
prest møtte 
oss og vi 
fikk en god 
samtale 
om det å 
ha et åpent 
rom for 
alle. Han fortalte om bymisjonens arbeid 
og om enkeltskjebner i fellesskapet og blant 
gjestene i Vår Frues kirke. Han gav oss 
tre setninger han ville vi skulle ta med oss 
videre:
• Åpent rom for alle
• Du er mer enn du tror
• Du er mer enn du har blitt.

Ungdommene gav ulike tilbakemeldinger 
på turen og noen av dem var:
–	Likte å være med å dele ut suppe, masse 

forskjellige folk, alle er like mye verdt.
–	Likte å høre om Nidarosdomens historie
–	Den eneste grunnen til at jeg drakk den 

bitre vinen var for Jesus.
Vi avsluttet dagen med en fin kveldsguds-
tjeneste med nattverd og lystenning

Takk  til ungdommene i SeFF-gruppa 
for en flott tur sammen ❤
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TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER
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TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER

Emil Schankes gate 6
Telefon 928 08 358

Her er det plass til din annonse! 
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TAKK TIL VÅRE ANNONSØRER



Søndagsskolen – mer enn du tror

FARGELEGG

Te g n i n g e r :  EM I LY  FOX

FINN FEM FEIL  
Her forteller englene gjeterne om Jesusbarnet 
i krybben. De to bildene er nesten helt like, men 
kan du finne de fem feilene på bildet under?

  Gi bladet Barnas 
 til et barn du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller  22 08 71 0022 08 71 00

©     NR 2 2025 BARNAS     1

Side 4: Samuel salver David til kongeSide 12: David og Goliat

Et overraskende valg 

Bibelskatt
Gud kjenner 
meg.

Nr.2 2025 • Bokmål • Søndagsskolen

Supersetning
Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det. 

LABYRINT   

Kan du hjelpe 
gjeterne å finne 
veien til stallen?

PRIKK TIL PRIKK 
Tegn strek fra 1 til 2 
også videre.
Hva gjemmer 
seg her?

Vet du hva som 
er meitemarkens 

favorittsang?
Svar: Deilig er 

jorden.

Vits:Vits:

1
2

3
4
567

8

910

11

12 13

15 1416
17
18
19 20 21

22
23 24

25

26
27

28
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GAMING-ORDLISTE TIL FORELDRE
BRB (be right back): Kommer straks tilbake. Er borte fra skjermen en liten stund.
Campe:	 At man bare gjemmer seg på samme sted i spillet hele tiden.  
Brukes for å omtale noen i negativ form.
GOAT (greatest of all time): Betyr at noe eller noen er aller best.
Slay: betyr godt gjort/dritbra.
MMO (massively multiplayer online): Betyr at et spill foregår på nett og har mange spillere.
Kicke: Innebærer å fjerne noen fra et spill eller en gruppe.

Skjermtid og barn
Mindre skjermtid gir  
bedre humør hos barn
Barn og unge ser ut til å få det bedre når 
familien bruker mindre tid på skjerm, viser 
en studie fra Syddansk Universitet. Grun-
nen kan være at familien begynner å tenke 
om hvordan de tilbringer tid sammen. Ref.: 
Forsker Jesper Schmith-Persson. Når fami-
lien reduserer skjermtiden til maks 3 timer i 
uka på fritiden blir barm og unges mentale 
helse bedre, ifølge den danske forskningen. 
Det gjelder smarttelefon, nettbrett, TV og 
datamaskin. Studier viser en positiv effekt 
på emosjonelle symptomer, som proble-
mer med venner, hyperaktivitet og mang
lende konsentrasjon. – Hvis vi kunne få 
alle familier til å kutte ned skjermtiden ville 
det føre til en betydelig andel barn som er 
klassifisert med unormale adferdsvansker, 
vil bevege seg inn i normal området, sier 
forskeren.

Skjermtid og voksne
Advarer:  
Vent med mobilen etter våkning
Mobilbruk om morgenen kan føre til stress 
og overstimulering, ifølge TV-legen Amir 
Khan. Psykolog Tomas Myklebust anbe-
faler å vente minst 30 minutter før du 
bruker mobilen etter å ha våknet, men aller 
helst en time eller to. Forskning viser at 
over dreven skjermbruk kan øke risikoen 
for angst, depresjon og søvnproblemer. 
Myklebust foreslår alternative aktiviteter 
som yoga eller lesing for en roligere start 
på dagen.

Tips: Begynn med å slå på automatisk 
«Søvnplan» på telefonen (da er telefonen 
stille om natta)

Kilde: forskning.no
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FORELDRESIDEN



Agentklubben
Nå har agentklubben startet opp, og barna som deltok  

har hatt en veldig koselig og hyggelig samling. 

Først laget vi og spiste et deilig 
måltid sammen, for barna 
var veeldig sultne etter endt 
skoletid. Vi koste oss med 
å se agentfilm, synge og be 
sammen, og barna fikk også 
muligheten til å finne spor som 
ledet oss inn i ukas tema. 

Denne høsten har vi utforsket 
temaer som Peters fiskefangst, 
Enkens gave, og Jairus’ datter 
– alle med fokus på Jesus sitt 
liv og virke. Nå gjenstår bare 

samling fredag 12. desember 
kl. 13.30–14.30 før jul. 

Hvis barna dine 
vil være med, kan 
du melde deg på 
via Spond eller 
sende en SMS til 
Randi K. (926 42 162) 

Vi gleder oss til flere  
trivelige samlinger  
med gode samtaler og 
mye moro!
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Glede over å være  
tilbake i fellesskapet 

Etter endt permisjon er det en stor glede 
å være tilbake i tjeneste. Jeg vil gjerne 
rette en hjertelig takk til Monika Hutta, 
som har vært vikar i mitt fravær. Hun 
har gjort en fantastisk jobb, og jeg er 
takknemlig for hennes innsats.

Det var ekstra fint å komme tilbake 
og møte alle de gode menneskene på 
formiddagstreffet. Fellesskapet vi har 
der betyr mye, og jeg vil også takke alle 
de frivillige som trofast bidrar – dere 
gjør det mulig å gjennomføre treffene, 
og dere skaper varme og trygghet rundt 
bordene.

I oktober hadde vi besøk av Laila Iren 
Veie, som delte engasjerende historier 

fra Norges Bygdekvinnelag – Sør-Trøn-
delag krets. Det var inspirerende å høre 
om lagets lange historie og alt det flotte 
de gjør i lokalmiljøet.

Andaktene på helsesenteret i Bjugn er 
også en viktig del av tjenesten min. Jeg 
besøker alle avdelingene, og det er sterkt 
og meningsfullt å møte mennesker i 
ulike livsfaser. Noe som alltid rører meg, 
er hvordan mange kjenner igjen sangene 
og salmene vi synger sammen – det 
 skaper gjenklang og fellesskap, og min-
ner oss om troens kraft og nærvær.

Hilsen fra 
Tina Marie Rødde Paulsen

diakoniarbeider
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Fosengaven 2025 
Vi vil også i år prøve og spre lys og varme i Ukraina

Fosengaven nådde i fjor en størrelse på hele 
595.000,- noe som i praksis betyr at 595 
ovner ble delt ut i løpet av vinteren. Tusen 
takk til alle som bidro! (Se bilder) Vi vil 
også i år prøve å varme hjem til krigstrøtte 
ukrainere. Prisen for en ovn er den samme, 
kr 1000,-, og i år vil også stikkeglade 
Fosninger bidra med varme klær. Vi gir oss 
ikke. Vi tror det nytter, og sammen skaper 
vi en bedre verden for noen.

For Fosengaven: 
Geir Yngve og 
Anja Hovde
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MR-INFO 

Bjugn Menighetsråd har møte hver måned, og bruker mye tid på arbeidsplanen 
gjennom året. Det arbeides mot Kirkens Julemesse i november, for inntekten 
sikrer at Bjugn Menighet kan tilby trosopplæring. Høytidene kommer og går, og 
tradisjoner skal følges.  

I oktober var det felles møte for alle kirke-
utvalgene, og planer ble lagt for 2026. Det 
ble mye vanning i sommer. Folk har vært 
flinke til å holde gravstedene i orden, og 
kirkegårdsarbeiderne har virkelig stilt opp. 
Kirkeutvalgene bestemte seg for Betulia til 
plantedagene i 2026, med egenandel kr 50,-. 
Innkjøp og betaling går gjennom blomster-
fondet til hvert enkelt kirkeutvalg og kirke. 
En veileder kalt «Minnelundene i bruk» 
settes opp ved alle kirkene i løpet av 2025. 

I 2026 blir Jøssund kirke 150 år, og 
Bjugn kirke 70 år. Dette skal feires! Først 
ut blir feiring av Jøssund kirke lørdag/søn-
dag 25./26. april. Konfirmasjonsdager 2026: 
Jøssund kirke 23. mai, Hegvik kirke 24. mai, 
Bjugn kirke 30. mai og Nes kirke 31. mai.  
Felles annonse for rake-, rydde- og plante-
dager kommer i Fosna- Folket april/mai. 

Ansatte: Tina Marie Rødde Paulsen er nå 
tilbake i sin stilling som diakoniarbeider, 
Monika Hutta fortsetter som klokker og er 
engasjert i konfirmasjonsarbeidet. Irja Helen 
Hammern Døsvik tilbake som sekretær. 

Bjugn Menighetsråd vedtok å fortsette 
med taco-torsdager i 2026. Populært til-
tak, der unge som gamle samles, spiser taco, 
prater med hverandre og spiller brettspill. 
	 Bjugn Menighet fikk i høst tildelt Såkorn-
midler til aktiviteter framover, og Bjugn 
Sparebank har gitt oss gave til Taco-kvel-
dene i 2025. I tillegg har Bjugn Sparebank 
sponset ny hjertestarter som nå henger i Jøs-
sund kirke. 
	 Bjugn Menighet takker for bidragene, det 
betyr mye for oss og for medlemmene våre! 

Bjugn Menig
hetsråd ønsker 
alle en fredelig 
og trivelig 
GOD JUL

Valsfjord 
Bygdekvinnelag
• Møtes første tirsdag hver måned. 
• Møteplass for aktive kvinner
• Bevarer og formidler av norske 
   mattradisjoner og sunn matglede 
Leder Valsfjord Bygdekvinnelag: Bente Bø, 971 58 596
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Alt i sportsutstyr

Tlf. 72 52 43 10

Foto/plakat

Bakericafè

Bruktbutikk

Treverksted

Sentralbord: 72 51 65 00
Fru Ingers vei 9, Brekstad
Strandveien 8, Bjugn

Telefon
72 52 42 25

TELEFON 72 52 50 80 - LIBRA SHOPPING B
R

EK
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D

HOVDE HØNSERIHOVDE HØNSERI
Ferske egg
Velkommen!

Ferske egg
Velkommen!

Brekstad

7140 OPPHAUG - TLF. 72 52 11 65

Telefon 72 51 50 00
fosen@fosen-transport.no

Som medlem av Norges
største møbelkjede kan
vi gi deg de beste tilbud!

7130 BREKSTAD - TLF. 72 52 42 31/72 52 44 06
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Vil du utgjøre en forskjell – på dine egne premisser?
Frivillig arbeid i menigheten er en fantastisk mulighet til å bidra  

med det du kan – uansett helse- eller livssituasjon. Kanskje har du en  
time eller to å gi? Det er mer enn nok til å utgjøre en forskjell! 

Hvorfor bli frivillig?
•	 Du får mestringsfølelse og kjenner at du gjør noe meningsfylt
•	 Du møter andre – både i samme situasjon og med andre erfaringer
•	 Du bidrar til noe større, samtidig som du tar vare på deg selv

Ingen krav – bare muligheter 
Du bestemmer selv hvor mye du vil bidra. Om det er å koke kaffe, hjelpe til med 
praktiske oppgaver eller bare være til stede – alt teller! 

Vinn-Vinn for alle parter
Du gir av din tid, og får igjen i form av fellesskap, glede og livskvalitet. Samtidig 
styrker du lokalmiljøet og menigheten. Håper DU vil være med på å utgjøre en 
forskjell!

Kontakt Irja Helen H Døsvik på tlf. 930 30 164 for en prat

Fra mørke til lys
Høsten smyger seg inn over oss. 
Det er for mange tid for både inne-
kos og ettertanke.  Vi lever i spennet 
mellom død og liv – mørke og lys- i 
denne tiden. Allehelgensdag tentes 
mange lykter på gravene på grav-
plassene våre. Det er en fin måte å 
minnes de vi savner på. Det er også 
tid får å se fram mot advent og jul. 
Det blir mørkere bare for at det skal 
bli lysere igjen. Håpet ligger der framme. Vi 
som har ansvar for gravplassene i kommu-
nen, er takknemlige for alle som bidrar til at 
det er fint og stelt. Det er med på å gi mening 
og håp for alle som ferdes der.

Økonomi
Sist jeg skrev til dere, ventet vi i spenning 

på om vi måtte stenge flere av 
 kirkene våre ut året. Kommune-
styret bestemte å finansiere de 
direkte utgiftene vi har for å holde 
åpent ut året. Det var bra! Det har 
imidlertid ingen betydning for den 
grunnleggende økonomiske situa-
sjonen vi som kirke og gravferds
etat står i. Nå står vi foran en bud-
sjett-tildeling for 2026. Vi ser med 

forventning fram til at kommunen i alle fall 
forholder seg til den millionen som ble tatt 
i fra oss da de fjernet tjenesteytingsavtalen, 
i tillegg til de øvrige nedskjæringene ved 
 sammenslåingen. Ingen ville ha signert en 
sam arbeidsavtale med Ørland kommunen 
om de hadde visst at dette ikke ble fulgt opp 
med overføringer.

KIRKEVERGEN DELER
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Larisa Margrethe Ross Sagranden, diakonDIAKONEN DELER

Alt for Fort 

Alt for fort
Hvorfor går alt så fort
Jeg trodde at jeg kom hit nå
Men her jeg er var visst i går

Alt for fort
Hvorfor går alt så fort
Bildene blir eksponert
Før jeg får fotografert

Så vær så snill og slipp meg inn
For her ute fins ingenting
Vær så snill la meg få lov
Til å leve akkurat nå

For jeg ønsker det
At fremtiden drar avsted
Og venter tålmodig på meg
Og en dag kan jeg si at her er jeg

Så vær så snill og slipp meg inn
For her ute fins ingenting
Vær så snill la meg få lov
Til å leve akkurat nå

Her jeg er var visst i går
Dette stedet det er ikke nå

deLillos 
  

Har du noen ganger samme følelse som meg; at dagene, ukene og månedene  
går alt for fort? Jeg tok en titt på kalenderen og innså at 2025 er nesten over.  
Hvor ble alle månedene av?

Våren kom med spirende liv og blomstrende 
natur, og før jeg visste ordet av det, var det 
sommer. En sommer med uvanlig mange 
varme og solrike dager – noe vi virkelig 
ikke er bortskjemt med her. Så, plutselig, en 
morgen våknet jeg før solen. Ikke fordi jeg 
sto opp grytidlig, men fordi solen ikke lenger 
stod opp før etter klokken åtte, og gikk ned 
før barne-TV rakk å begynne.
	 Det fikk meg til å stoppe opp og tenke: 
Hva har jeg egentlig fått gjort i år? Hvordan 
har jeg hatt det – både fysisk og psykisk? 
Har jeg fulgt opp det jeg ønsket å gjøre? Har 
jeg tatt godt nok vare på meg selv?
	 Nå står julen og et nytt år for døren – en 
tid for ro, refleksjon og nærhet. Kanskje er 
det nettopp nå vi skal minne oss selv på hvor 
viktig det er å ta vare på kroppen og sinnet 
vårt. Ikke la tankene henge igjen i det som 
ikke ble som vi håpet. I stedet kan vi løfte 
blikket og se fremover – mot nye mulighe-
ter, små gleder og lyspunkter som venter.
	 Så i år igjen vil jeg gjerne få ønske deg 
en jul fylt med varme, omtanke og tid til å 
puste. Må du finne rom for deg selv, glede i 
det nære, og håp i det som ligger foran deg.
	 Allikevel kan noen dager være kjipe. Husk 
da, om livet noen dager kjennes litt tøft ut, 
så er det lov å be om hjelp. Kanskje kan det 

være godt å prate med noen. Dersom du 
ønsker noen å snakke med eller et lyttende 
øre, så kan du ta kontakt med meg for en 
konfidensiell samtale, hvor vi kan snakke 
om alt du har på hjertet, eller bare være 
stille sammen. Jeg tar gjerne en kaffe, går en 
tur, snakker på telefon, chatter på nett, eller 
besøker deg. Her er det plass til deg, akkurat 
som du er.
	 Ta kontakt med kirkekontoret på tlf. 72 51 
95 60 eller kirkekontor@orland.kommune.
no, eller med meg direkte.

🌟 God Jul og et riktig Godt Nytt År! 🌟

Larisa Margrethe Ross Sagranden, diakon

Min kontaktinfo:
https://www.facebook.com/
Diakoneniorlandogbjugn
Instagram: diakonenlarisa
Snap: larisadiakon
E-post: Diakon@orland.kommune.no
Telefon: 905 21 235
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Livets gang
13. august–28. oktober

Dåp
Hegvik kirke
Inger Monsvold	 19.10.2025
Jorid Monsvold	 19.10.2025
Maria Valvik Solli 	 19.10.2025
Tobias Eide	 19.10.2025
Alma Ervik-Waade	 19.10.2025

Jøssund kirke
Sofia Spahiu Steen	 14.09.2025
Isak Meyer Leikvang	 05.10.2025
Erle Aannø Sandness	 01.11.2025
Ella Cinkanicova-Jøssund	 08.11.2025

Bjugn kirke
Jakob Steen Braa	 24.08.2025
Frøya Viktoria Skillestad  
Hanssen 	 28.09.2025
Ludvik Hansen Nøstan	 28.09.2025 
Sandra Hansen Nøstan	 28.09.2025

Vigsel
Bjugn kirke 
Signe Iren Raknes og
Jan Erik Berg	 23.08.2025

Jøssund kirke
Sondre Skifte Hansen og
Nina Standahl	 06.09.2025

Gravferd
Hegvik kirke
Olav Johansen	 09.09.2025

Jøssund kirke
Fred Gjølga	 02.09.2025
Ester Bakøy	 12.09.2025
Øystein Sundet	 23.09.2025	
Bjarne Gerhard Jøssund	 03.10.2025	
Ester Johanne Nygård	 07.11.2025

Bjugn kirke
Johnny Ståle Bjerkan	 28.08.2025	
Astrid Nilsine Hårstad	 29.08.2025	
Gunnar Arild Helland	 05.09.2025	
Thomas Kothe-Næss	 07.10.2025

Nes kirke
Inger Birgitte Robertsen	 11.09.2025	
Berit Margrethe Storslett  
Nergård	 24.10.2025	
Laura Sivertsen	 28.10.2025
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Baltikums venner
Søndag 19. oktober deltok Børre Melum og Bjørn Langvold  

under kveldsgudstjenesten i Nes kirke. «Prekenen» ble en samtale mellom 
de to ildsjelene og fungerende sokneprest May Slettan. Her fikk vi innblikk i  

det humanitære arbeidet Baltikums venner har drevet i flere 10-år. 

Børre har mistet tellingen over alle Balti-
kumsturene, men et sted mellom 50–100 
har det blitt. Bjørn beskriver seg som en 
«ungdom» i denne sammenhengen, med 
sine 21 turer til Latvia siden 2009.

Vi fikk innsikt i hvor omfattende det fri
villige arbeidet med innsamling, varemot-
tak, sortering, demontering av senger og 
møbler, pakking og stuing før hver reise er. 
OG gleden av å kunne hjelpe institusjoner og 
medmennesker som lever under andre for-
hold enn oss. Varene mottas med stor takk-
nemlighet i det fylket som er fast reisemål. 
Og gjennom alle disse årene har Baltikums 

venner opparbeidet seg et solid nettverk 
– mye takket være de dyktige tolkene som 
stiller opp.
	 Den planlagte turen i september ble dess-
verre avlyst pga for få påmeldte. Organisa-
sjonen beregner utgiftene ut fra en gruppe 
på 20 personer. Da utløses bl.a. gruppe-
rabatter på hoteller o.l. Baltikums venner 
planlegger nå en vårtur medio april. 

Gjør deg kjent med arbeidet 
på Facebook siden Balti-
kums Venner – og meld  
deg gjerne som frivillig  
eller turdeltaker. 



Min salme må være «I østen stiger 
solen opp» Det er en salme som jeg liker 
svært godt og som har både en fin tekst og 
en god melodi. Den er «go’» å synge, synes 
jeg. Dette er en salme som jeg husker godt 
fra den gang jeg gikk på folkeskolen i Tors
vang skole, tidlig på 50-tallet. Vi «åpnet» 
gjerne skoledagen med å synge denne 
salmen. Noen i klassen hadde en ekstra god 
sangstemme og ble oppfordret til å synge 
solo for oss andre. Jeg kan minnes at både 
Åsveig og Jan Otto stilte opp med solosang 
for oss. Hverdagen i skolestua den gang, 
var at det skulle læres et viss antall salmer 
utenat, noe som ikke alltid var så populært. 
Som en god nummer 2 salme, liker jeg 
«Deilig er jorden» og jeg koser meg veldig 
i kirkerommet i Nes-kirka når Karl Martin 
«drar i gang» Amazing Grace».

Bjørn Langvold
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Ønskeliste av «varer» til neste busstur 
til Baltikum, avreise 12. april 2026:
•	 Bleieutstyr til voksne og barn
•	 Vinterklær til voksne og barn
•	 Vintersport, ski og skøyter for barn
•	 Sengeklær og dyner for voksne
•	 Junior-senger med madrasser
•	 Vintersko til voksne og barn

For å finansiere deler av reiseutgiftene, 
beregnes et fraktgebyr på kr 50,- for hvert 
kolli (sekk og eske) som leveres til mottaket 
i Teksdalen.

Ellers henter de gjerne varer på div loppe-
marked for å dekke etterspørsel av «hus-
geråd» (bestikk mm). Er det spesielle ting 
du ønsker å gi bort, kan du bare gjøre en 
henvendelse til Børre, tlf. 477 03 911.

MIN SALME

I østen stiger solen opp
Tekst: B.S. Ingemann 1837
Melodi: C.E.F. Weyse 1837

I østen stiger solen opp, 
den spreder gull på sky, 
går over hav og bergetopp, 
går over land og by.

Den kommer fra den fagre kyst, 
hvor paradiset lå, 
den bringer lys og liv og lyst 
til store og til små.

Den hilser oss fra livets hjem, 
hvor størst Guds lys opprant 
med stjernen over Betlehem, 
som Østens vise fant.

Og med Guds sol utgår fra øst 
en himmelsk glans på jord, 
et glimt fra paradisets kyst, 
hvor livets palme gror.

Du solers sol fra Betlehem, 
ha takk og lov og pris 
for hvert et glimt fra lysets hjem 
og fra ditt paradis!
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Heldigvis for Paskalina var 
hun på Haydom-sykehuset 
da hun fødte lille Angelina.

Gavekonto: 1594.22.87248
Vipps: 2426 • GAVE på sms til 2426

Et barn er født 
Tekst: Åsne Gullikstad. Foto: Håvard Bjelland 

Fødselen til Paskalina kunne gått veldig galt. Hun over-
levde takket være behandlingen hun fikk på Haydom-
sykehuset i Tanzania. 

Like etter fødselen begynte Paskalina å blø kraftig, en 
såkalt postpartum-blødning. På verdensbasis er dette 
en av de viktigste årsakene til at kvinner dør i forbin-
delse med fødsel, særlig i fattige land. Heldigvis for 
Paskalina var hun på Haydom-sykehuset, et sykehus 
som ble opprettet av norske misjonærer i 1955, og som 
Kirkens Nødhjelp i mange år har støttet.

– Når en kvinne begynner å blø kraftig etter at mor
kaken er ute, haster det veldig, forteller jordmor Sabina Mmao, som er sammen med 
Paskalina i dag. De ansatte på Haydom vet hva de skal gjøre når det oppstår en kritisk 
situasjon. Det er et resultat av et forskningsprogram som Haydom-sykehuset står i 
spissen for. 

Både i Tanzania og i Norge nærmer vi oss julefeiringen – en tid hvor vi minnes natten 
da Jesusbarnet ble født. Akkurat som nyfødte Angelina, kom også Jesus til verden 
under utrygge forhold, der både mor og barn var sårbare.

I en høytid hvor mange samles rundt god mat og gaver, minner juleevangeliet oss om 
julens egentlige kjerne: Gud kom til oss for å vise hvordan vi kan være hans hender 
og føtter i verden. Han kom for at vi skulle få se nestekjærlighet – ikke bare i ord, men 
i handling.

Kirkens Nødhjelps kall er å bekjempe nød og fattigdom. Sammen med kirkene i Norge 
redder vi liv, styrker lokalsamfunn og kjemper for rettferdighet – hver dag.



God som et esel
Å være sta som et esel, er ikke akkurat noen 
hedersbetegnelse. Kanskje er det på tide å 
tenke nytt, for uten esler ville historien sette 
annerledes ut. I Bibelen er dyret ofte omtalt, 
men underlig nok er eselet mest berømt fra 
en fortelling det ikke er med i.
	 For noen dager siden kjørte jeg forbi et 
ekte og helt alminnelig esel. Det sto i en inn-
hegning på Fosen. Eselet gjorde ikke mye 
ut av seg, og det er rart å tenke på hvilken 
betydning dette dyret har hatt i historien. 

Mange høydemeter
Den gang da det skjedde i de dager, at det 
gikk ut befaling fra keiser Augustus om at 
hele verden skulle innskrives i manntall, var 
det helt sikkert mange som brukte esel på 
ferden for å la seg skrive inn, hver til sin by.
	 Josef dro de om lag 100 kilometerne fra 
byen Nasaret i Galilea, opp til Judea, til Davids 
by Betlehem. Det er mange høyde meter og en 
krevende tur, ikke minst for Maria som var 
lovet bort til ham, og ventet barn. 
	 Evangelisten Lukas skriver ingen ting om 
esel i julas mest berømte fortelling. Likevel 
er dyret med i våre forestillinger fra den 
strevsomme reisen, og det finnes knapt en 
julekrybbe uten at eselet er plassert mellom 
stolte foreldre, sauer og gjetere.
	 På en måte er det fri diktning å plassere 
verdens mest alminnelige trekkdyr inn i 
julas evangelium. Samtidig hører det med. 
Hva skulle ellers fraktet dem? Josef hadde 
nok fått lånt et esel av en nabo eller slekt-
ning. Det mest grå og hverdagslige av alle 
trekkdyr.

Nedpå
Jeg synes det passer godt. Allerede før 
frelseren var født, fikk vi et hint om den 
nære tilknytningen til det helt alminnelige. 
Jesus fikk aldri noen sjanse til å bli stor 

på det. Og han ville det heller ikke. Julas 
hoved person fikk flotte gaver av de tre vise 
som kom på barselvisitt. Ellers kunne ingen 
startet et stort oppdrag mer jordnært. 
	 Det var godt at eselet kunne bære den 
høygravide på ryggen de seige bakkene opp 
mot Betlehem. Og det er godt at det fortsatt 
finnes noen esler i den sønderbombede 
infrastrukturen på Gazastripen. Der er dyret 
et symbol for håp. Hjelp. Og fremtid.
	 Eselet som ble leiet av Josef, sørget for å 
bære hun som bar håpet inni seg. I dag lever 
vi i en urolig tid. På Indre Fosen er vi spart 
for mye, men også mellom oss kan det være 
mennesker som strever og tenker smått 
om hva en selv kan bidra med til en bedre 
verden. Jeg tror barnet fra Betlehem betyr 
en forskjell også for deg!

Trofast
Guds verden er full av overraskelser. Det 
som er grått og hverdagslig, kan få et stort 
og hellig oppdrag. For et esel var det ingen 
ting ekstraordinært med å bære Maria 
på ryggen. Dyret gjorde jobben sin. Noen 
 ganger er det mer enn nok. Å være trofast 
og bære det vi kan. 
	 Eselet hadde knapt en birolle i jule
evangeliet, men det bidro til at underet 
kunne skje. Barnet kom. Jesus vokste opp. 
Og da han neste gang ble båret av et esel, 
var det palmesøndag. Starten på slutten, 
men også mye mer enn det. 

Så høyt elsket Gud verden. Det vil si deg og 
meg og alle mennesker. Fordi det gode fra 
Gud, gis oss som en gave, også denne jula i 
2025. 

God advent, og velsignet jul!

Steinar Leirvik
prost i Fosen
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ANDAKT



Allan har røtter på Fosen, og er i vokst opp 
i Trondheim. I tre år jobbet han som prest 
i Tiller menighet, men nå er han veldig 
glad for å være i Bjugn og Ørland. I første 
omgang som vikar i stillingen som kapellan. 
Etter fullførte studier og høytidelig vigsling, 
kan han nå utføre alle oppgaver som ligger 
til en prestestilling. Kolleger og andre setter 
pris på Allan er blid og trivelig, jordnær og 
 folkelig.	
	 – Nåden er lik for alle, uansett hvor stor 
eller liten tro du har. Alle er velkomne i 
kirke rommet, sier Allan Åsmo. 

Kapellan i Bjugn og Ørland
Det var høytid i kirkerommet, da biskop 
Herborg Finnset vigslet Allan til prest. Vigs-

lingen markerer at han nå er ferdig utdannet 
som prest, og at han gir sine løfter om å tjene 
i Den norske kirke.
	 Allan er allerede i gang med jobben som 
kapellan i Bjugn og Ørland menigheter, og 
hadde spesielt understreket at det var her 
han ville bli vigslet. 
	 – Jeg fikk tilbud om å vigsles i Nidaros
domen, men jeg sa at jeg isteden vil gjøre 
dette i Ørland. For det er i denne kommu-
nen jeg nå jobber, sier Åsmo til avisa Fosna-
folket. 

Fellesskapets prosjekt
Her fikk han også oppleve den spesielle guds-
tjenesten tett omsluttet av sin nye menighet, 
arbeidskolleger og biskop Herborg:

Ville vigsles i Ørland
– Jeg er prest i Bjugn og Ørland. Da ville jeg heller vigsles i Ørland kirke  

enn i Nidarosdomen, sier Allan Åsmo. Søndag 7. september  
ble han vigslet til prest i Ørland kirke.
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Gratulasjoner etter fullført vigsling, fra Stine Kjenes som jobber i kirka i Åfjord, og fra sekretær/klokker 
i Ørland, Irja Helen Hammern Døsvik. (Foto: Pål Flæsen)



	 – Å bli vigslet er et personlig 
prosjekt på den måten at du gir 
forpliktende løfter. Alvorlige 
løfter. Men en vigsling er også 
alltid fellesskapets prosjekt. 
Skulle man bære dem alene, 
skulle det ikke gå, sa biskopen 
i sin tale til Allan Åsmo.
	 – Prestetjenesten handler om 
å være med og skape rom hvor 
vi kan møte Guds kjærlighet og 
sannhet, slik at vi kan få åpne 
ører og tanker, så troa kan få 
feste i oss, og vi kan kjenne at 
Gud er nær – og at vår verden er berørt av 
Guds kjærlighet og nærvær, midt i alt som 
er rundt oss, vakkert og vanskelig, fortsatte 
biskop Herborg Finnset.

Danset ut av kirka
Etter å ha blitt vigslet, prekte den nye presten 
og delte ut nattverd til menigheten. Allan 
har sterke bånd til Hellas, og vigslingsguds-
tjenesten fikk derfor en helt spesiell avslut-

ning. Organist Stefan Strbka 
dro til med gresk zorba, 
og den nyvigslede kapel
lanen tok noen dansetrinn i 
utgangsposisjonen.
	 – Allan Åsmo er slik 
som Nidaros bispedømme 
ønsker å være: Vennlig, vik-
tig, modig og dyktig. Med å 
være seg selv, får han raskt 
kontakt med både kolleger, 
menighet og menigmann. 
Som prost i Fosen er jeg vel-
dig glad for å ha fått Allan 

på laget, og jeg synes det var veldig fint at 
vi kunne feire vigslingen lokalt. Nå håper 
jeg folk i Bjugn og Ørland tar godt imot 
ny-presten. Han kommer helt sikkert til å 
gjøre noen feil. Det er menneskelig, og for-
håpentligvis kan vi som møter ham, gi til-
bakemeldinger som gjør at han kan utvikle 
seg til å bli en enda bedre prest. Velkommen, 
Allan!

Steinar Leirvik, prost i Fosen
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Bilde øverst på siden:
En lettet og stolt Allan 
etter vigslingen 7.9.25

Til venstre:
Allan og hans familie. 
De hadde tatt turen 
fra Oslo til Ørland for 
å overvære vigslingen
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Taco-torsdag
Det er plass til enda flere rundt bordene under 
taco-torsdagene i Bjugn menighetshus. Meld 
deg på med SMS til 938 80 613. Sett av vårens 
datoer allerede nå: 22.1., 19.2., 19.3. og 23.4.

Fasteaksjonen 2026
Kirkens Nødhjelps fasteaksjon legges hvert 
år til uka før Palmesøndag. I 2026 ønsker vi 
å sette startdatoen søndag 22. mars med en 
egen fasteaksjonsgudstjeneste i Bjugn kirke. 
Konfirmantene har innsamlingsaksjonen som 
en viktig diakonal oppgave, og vil komme 
rundt med bøsser tirsdag 24. mars.

Kirkelig undervisning for barn under 
konfirmasjonsalder
Menigheten inviterer alle som er født i 2014 til 
LYS VÅKEN-samling lørdag og gudstjeneste 
1. søndag i advent. Vi håper Jøssund kirke blir 
fylt til randen av 11-åringer som ønsker å delta 
på årets overnatting i kirka 29.–30. november.

Invitasjon til TÅRNAGENTHELG i Nes kirke 
går ut til 2017-kullet rett over nyttår. Sett av 
helga 31.1./1.2. allerede nå, dere som har en 
8-åring i hus.

Det blir også KRØLLEKVELD for 2-åringene 
tirsdag 27. januar 17.30 til 18.30. i Bjugn kirke. 
Vi oppfordrer alle foreldre/ familier til å be ­
nytte seg av tilbudene menigheten gir til de 
ulike aldersgruppene. Dette er en viktig del av 
menighetens arbeid for å oppfylle vår forplik­
telse under dåpen: Sammen med foreldre og 
faddere gir vi barna opplæring i den kristne 
tro. Har du ikke fått invitasjon i posten? Ta kon­
takt med kirkekontor@orland.kommune.no
NB: Alle aktivitetstilbud er også åpne for ikke-døpte 
barn, men dere må etterspørre invitasjon selv.

Julegudstjenester  
OBS tidspunkt Jøssund og Nes
Vi gjør oppmerksom på at tidspunkt for jule-
gudstjenestene er endret til
13.00 Jøssund kirke • 14.30 Nes kirke
(Bjugn 15.00 og Hegvik 16.15 som siste år)

Julekonsert Jøssund kirke 11.12.  
kl. 19.00
Tradisjonen tro blir det julekonsert i Jøssund 
kirke torsdag 11. desember. Dette er et sam-
arbeid mellom musikklivet og Bjugn menighet.

Kveldsgudstjeneste  
Hegvik kirke 18. januar kl 19.00. 
Visste du at TURORIENTERING er en aktivitet 
du kan holde på med året rundt? Og hvorfor 
ser May prest flere paralleller mellom turorien-
tering og kristen tro/ Bibellesning? Velkommen 
til kveldsgudstjeneste i Hegvik, der «preke-
nen» blir en samtale mellom Åge Rødsjø, Kjell 
Gunnar Klock og fungerende sokneprest May 
Slettan. Kirkekaffe ved konfirmanter.
 
Bønne- og samtalegruppe 
25.11. og 9.12. kl. 19–20.
«For hvor to eller tre er samlet i mitt navn, der 
er jeg midt iblant dem.» (Matt 18,20)

Vi minner om samlingene på Menighetshuset 
annenhver tirsdag. Her er det lav terskel for å 
møte opp. De enkle samlingene starter med 
‘Ord for dagen’ før samtale og bønn, og er et 
samarbeid mellom Bjugn menighet og Nor
misjon Bjugn.

150-årsjubileum Jøssund kirke 25.–26. april
Sett av siste helga i april for å markere og feire 
vigslingen av Jøssund kirke (27.4.1876). Vi 
kommer tilbake til program i neste menighets-
blad. Har du innspill til komiteen? Ta kontakt 
med fung. sokneprest, tlf 413 73 713/ may.
slettan@orland.kommune.no 

Menighetens årsmøte 8.3.26
Menighetens årsmøte avholdes umiddelbart 
etter gudstjenesten i Nes kirke, søndag 8. mars.

HVA SKJER I KIRKA VÅRRES?	 Se også SKJERIKIRKEN.NO
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BJUGN MENIGHET
Ørland kirkekontor
Møtepunktet, Meieriveien 9, 7130 Brekstad

Bjugn menighetskontor torsdager 10.00–14.00

Bjugn menighetshus
Sentrumsveien 5D, 7160 Bjugn
Telefon: 72 51 95 60
Epost: kirkekontor@orland.kommune.no 
Nettside: www.kirken.no/bjugn

Kirkeverge: 
Karen Lervik Stai 938 91 841
Karen.lervik.stai@orland.kommune.no

Menighetsforvalter:
Eva Marie Bratland 938 80 613 
Evamari.bratland@orland.kommune.no

Leder Bjugn menighetsråd:
Lise Johanne Lund 404 62 962

Sekretær
Irja Helen Hammern Døsvik 930 30 164
irja.dosvik@orland.kommune.no

Diakon: 
Larisa Margrethe Ross Sagranden 905 21 235 
Larisa.ross@orland.kommune.no 

Diakoniarbeider: 
Tina Marie Rødde Paulsen 413 35 187
tina.marie.paulsen@orland.kommune.no

Klokker/vikar diakoniarbeider: 
Monika Hutta 991 11 161
monika.hutta@orland.kommune.no

Fungerende sokneprest: 
May Slettan 413 73 713
may.slettan@orland.kommune.no

Vikarprest: 
Allan Oliver Åsmo 902 98 335 
allanasmo@gmail.com 

Organist:
Karl Martin Lund 928 26 817
Karlmlund@outlook.com

Menighetspedagog: 
Randi Kristine Bugten 926 42 162 
randi.kristine.bugten@orland.kommune.no

Kirkegårdsarbeidere:
Herold Jakobsen 951 31 238
Ivan Khimii 405 99 500

Få SMS med informasjon om det som 
skjer i menighetene i Ørland. Send: 
«Ønsker SMSvarsel» til 938 80 613.

KIRKEKONTOR/ANSATTE
30.11.2025 11:00 Jøssund kirke
LYSVÅKEN-gudstjeneste. 11-åringer deltar.

7.12.2025 18:00 Hegvik kirke 
LYSMESSE. Konfirmanter deltar.

14.12.2025 11:00 Bjugn helsesenter
Adventsgudstjeneste i kantina.  
Konfirmanter deltar. Åpen for alle.

24.12.2025 13:00 Jøssund kirke. Julaften

24.12.2025 14:30 Nes kirke. Julaften 

24.12.2025 15:00 Bjugn kirke. Julaften

24.12.2025 16:15 Hegvik kirke. Julaften

26.12.2025 11:00 Tarva kapell. 2. juledag

04.01.2026 11:00 Bjugn menighetshus

18.01.2026 11:00 Bjugn kirke

18.01.2026 19:00 Hegvik kirke
Kveldsgudstjeneste. Tema: Turorientering.

25.01.2026 11:00 Jøssund kirke

01.02.2026 11:00 Nes kirke
TÅRNAGENT-gudstjenste. 8–9-åringer deltar.

08.02.2026 11:00 Hegvik kirke

15.02.2026 11:00 Bjugn kirke.  
Fastelavnssøndag

01.03.2026 11:00 Jøssund kirke.  
Livsgledegudstjeneste

06.03.2026 18:00 Ørland kirke.  
Kvinnenes internasjonale bønnedag.  
Økumenisk samarbeid Ørland og Bjugn.

08.03.2026 11:00 Nes kirke  
Menighetens årsmøte rett etter gudstjenesten.

22.03.2026 11:00 Bjugn kirke.  
Fasteaksjonsgudstjeneste.  
Konfirmanter deltar.

Med forbehold om endringer.

GUDSTJENESTER



Gi en gave til Menighetsbladet  
for Bjugn Sokn via  657081 

eller til kontonr. 4295.38.36461
Vil du betale i bank, så ta med Menighetsbladet og vis i banken. 

Menighetsbladet er avhengig av frivillige gaver for å kunne 
fortsette å lage bladet. Redaksjonen ber om en støtte på kr 300,-. 

Jøssund kirke pyntet til Høsttakkefest.
Jøssund kirke og utdeling av Barnas Kirkebok til 
4-åringer.

Tarva Kapell nymalt i 2025. Ann Jorun malte to 
strøk utvendig, og Vidar avsluttet med det hvite. 


